

日照检验检疫局进校园宣讲儿童用品质量

衣服系带过长也是潜在威胁

本报5月29日讯(记者 赵发宁) 26日下午,日照检验检疫局轻纺科的工作人员来到连云港路小学,向小学生们介绍关于儿童用品质量的知识。现场,日照检验检疫局工作人员不仅展示了一部分实物,还向他们讲解了这些物品中存在的安全隐患。

六一儿童节就要到了,26日下午,日照检验检疫局轻纺科的工作人员来到了连云港路小学,开展了主题为“提升儿童用品质量,维护儿童健康安全”的公益宣传活动。活动现场,工作人员向孩子们讲解了衣服、毛绒玩具等物品存在的的海安全隐患。

下午4点30分,一群孩子围到了日照检验检疫局工作人员的身边,工作人员向孩子们发放了宣传材料。“把这封信带回家给爸爸妈妈看看。”日照检验检疫局轻纺科工作人员向孩子们还介绍了选购衣服、玩具时应注意的问题。

现场,日照检验检疫局工作人员将一件毛绒玩具的内充物展示给孩子。“这些填充物有的是颗粒

购衣小贴士

衣服越鲜艳越有可能存在有害物质

很多孩子喜欢色彩艳丽的服装,尤其是带有印花的衣服。专业人员提醒越是色彩艳丽的衣服越有可能存在有害物质。并且,家长在买衣服的时候还要注意一些衣服配件对孩子存在的潜在威胁。

“很多鲜艳的颜色都是用各种化学染料染出来的,掉色严重的服装不仅会导致皮肤过敏,更有可能含有致癌物质。”日照检验检疫局轻纺科工作人员说,色彩艳丽并摸起



日照检验检疫局工作人员向孩子们讲解一件腰带过长的衣服存在的的海安全隐患。

状的,一旦玩具破裂,填充物可能漏出来,孩子在玩耍时,可能吸入肺里或者堵到了耳朵里,都存在安全隐患。”轻纺科工作人员说。

在购买衣服的时候,相信很多家长都会忽略衣服的结构安全,就是俗话说的款式。现场,工作人员

展示了一件童装,该童装属连衣裙款式,有两根长长的腰带系,这件普通的衣服也存在安全隐患。“很多家长都会忽略这2根腰带,在出口服装中,这是一项检测项目,如果系带过长,一旦被滑梯、公交车门夹住,就会对孩子造成伤害。”

人要高的多。

另外,日照检验检疫局工作人员还介绍,很多小孩喜欢穿仿成人装,胸前带有别针,腰间配有腰带,颈部系带的,这些都存在安全隐患。“系带可能会对颈部造成缠绕致伤,胸针可能会刺破皮肤。”该工作人员说,家长在选购儿童用品时,一定要到正规商场、专卖店等地方。检验检疫局工作人员在此提醒家长,新衣服一定要先下水浸泡漂洗后才可以穿着。

生物安全活动进校园 学生现场辨识有害生物



日照检验检疫局工作人员向学生们展示有害生物。
本报记者 赵发宁 摄

本报5月29日讯(记者 赵发宁 通讯员 卢新存)

28日,日照检验检疫局在日照市开发区中学开展了以“美丽中国从我做起,关注国门生物安全”为主题的国门生物安全知识进校园活动,学生们在现场辨识有害生物。

近年来,随着经济全球化和国际交往的日益频繁,电子商务蓬勃兴起,进口货物数量急增,全国各口岸从进出口货物、出入境旅客携带物、邮寄物中截获有害生物数量明显增多,有些外来有害生物一旦传入我国,将严重威胁我国生态环境、农业生产、人民身体健康和安全。

日照检验检疫精心准备了有害生物标本、讲课PPT、多幅工作照片、有害生物图片

和展板等,为1000名师生讲解了外来有害生物的入侵、危害、应对措施、进口转基因生物安全和检验检疫工作实际,通过案例分析、现场互动、实物标本展示、对学生所关注的热点生物安全问题做好宣传解释等多种形式,深入浅出的进行了讲解,调动了广大师生的积极性,整个过程学生们表现出了浓厚的兴趣,反响热烈。

通过本次国门生物安全知识进校园活动,增强了青少年的国门生物安全意识,鼓励青少年做国门生物安全的宣传者和接班人,营造了国门生物安全人人有责,从我做起的社会氛围,进一步扩大了检验检疫系统保障国门生物安全的社会影响力。



ROEWE 荣威

浓情端午

礼惠全城



活动时间: 5月31日--6月1日

活动地点: 盛和荣威展厅



盛和集团

盛和日照4S店: 8618350
盛和莒县直营店: 6666561
盛和五莲直营店: 5238666

地址: 奎山汽车城204国道西
地址: 莒县西环路北首
地址: 五莲广场斜对面

